

CBA最前线

两分球10投7中 三分球11投7中 独得36分! 梅奥终于“回来”了

时隔9天,辽宁男篮与天津队迎来本赛季第二次交手。和上次碰面时相比,天津队的大外援托多罗维奇回来了,而辽篮的外援梅奥也“回来”了。全场比赛,梅奥独得36分,同时抢到10个篮板,送出3次助攻和3次抢断,成为今天暨阳体育中心最闪亮的明星。

自从新赛季开赛以来,梅奥的表现就一直非常挣扎。之前4场比赛,梅奥在得分这项技术统计上的数据为15分、7分、11分和8分,这完全不是一个外援应有的数据。造成这种局面的原因是多方面的,首先就是新赛季外援出场政策

的改变导致梅奥上场时间被大幅削减。之前的4场比赛,有3场对手是以全华班迎战,这意味着梅奥满打满算也只能获得24分钟的出场时间,数据不可能不受影响。

但更重要的原因在于梅奥自身的状态确实非常不理想。在上赛季结束之后,梅奥虽然没有离开中国,但因为要与辽篮俱乐部探讨续约的问题,他的训练并不系统,而且归队时间也偏晚。对于张镇麟和吴昌泽这样的新人,梅奥显然还没有足够的时间来熟悉。此前接受采访时,主教练杨鸣也直言不讳地指出,梅

奥现在的状态很差。

话虽这样说,但在第一阶段笃定只能以单外援出战的情况下,辽篮对梅奥依然非常看重。无论教练组还是队友,都给予梅奥充分的信任,相信他可以早日走出低谷。

本场比赛,托多罗维奇的回归客观上也激活了梅奥,梅奥此役出场36分钟,获得了21次出手机会,比之前3场比赛的总和还要多。更重要的是,梅奥此役手风极顺,在辽篮开场打出的23:2的得分高潮中独得11分,队友有充足的理由把球给到他手里,此役赵继伟和刘志轩

合力砍下的20次助攻,相当一部分都是送给了梅奥。全场比赛,梅奥两分球10投7中,三分球11投7中,这完全是一个“超级外援”的数据,他用这种方式宣告自己的“回归”。

当然,也应该看到,天津队的防守存在较大问题,尤其在比赛刚开始时明显对辽篮的“闪击战”准备不足,一度游走于崩溃的边缘,很难说有什么防守强度。因此,梅奥此役的36分对整个赛季来说只能算是热身,接下来,辽篮还会与青岛、新疆、山东等强队过招,这些队伍才是梅奥的“试金石”。

刘志轩成关键先生

28日与天津队的比赛,辽宁男篮全队送出33次助攻,而助攻次数最多的,是首发出场的刘志轩。统计数据显示,在刘志轩的职业生涯里,在他单场助攻次数超过5次的情况下,辽宁男篮战绩为26胜0负。辽篮开局五连胜,刘志轩功莫大焉。

上赛季,刘志轩场均出战22.1分钟,场均得到4.2分、1.9个篮板、2.5次助攻和0.7次抢断。本赛季,在出场时间只多了不到4分钟的情况下,刘志轩的数据提升为9.6分、3.2个篮板、2.2次助攻和1.6次抢断,几乎所有数据都翻了一番。尤其值得一提的是,刘志轩场均6.2次助攻,在队内仅次于郭艾伦。

而且,和之前几个赛季被球迷戏称为“拒投”相比,如今的刘志轩在进攻中显得信心十足。本场比赛,刘志轩为辽篮贡献了国内球员最高的14分。本赛季,刘志轩场均出手次数和命中次数均较以往暴涨,此前8个赛季,刘志轩单赛季最高的场均得分为6.9分,如果能保持这个势头,刘志轩很有可能会刷新个人纪录。

刘志轩的爆发并非毫无征兆,在张镇麟加盟后,刘志轩彻底从三号位解放,回归本行后卫线,这让他可以更好地发挥自己的优势,规避自己的短处。众所周知,在高诗岩离队的情况下,辽篮后卫线人员储备已经不算雄厚,刘志轩的存在,让辽篮在国产“双子星”之外,又拥有一个出色的后卫。

朱荣振创得分纪录

对于朱荣振来说,本场比赛或许还无法称为他职业生涯的代表作,但绝对是值得纪念的一场比赛。在14分4秒的出场时间里,朱荣振7投4中,得到11分,2个篮板和2次封盖,这也是他加盟辽篮以来,得分首次上双。在韩德君深陷犯规泥潭的情况下,临危受命的朱荣振拼到六犯离场,可以说为球队的胜利尽了最大的努力。

过去3个赛季,朱荣振出场时间非常有限,得分上双的场次更是屈指可数。作为球队近年来最重磅的一笔引援,辽篮对他寄予厚望,因而朱荣振得到了更多的机会。从比赛中来看,朱荣振非常珍惜自己的出场时间,比赛中不遗余力。2.18米的身高,让对手在篮下颇为忌惮,即便韩德君不在场上,辽篮依然可以保持篮下的威慑力。此外,在与队友的配合方面,朱荣振也渐入佳境。正如主教练杨鸣所言:“朱荣振每场比赛都在进步,而且训练非常刻苦,能感觉出来他有自己的想法,想为新的球队做出贡献。希望大家给他一些时间,毕竟来到球队时间不长,还在慢慢融入球队。”

当然,朱荣振的不足也是显而易见的。在进攻时,朱荣振很多时候显得操之过急,这降低了他在篮下的进攻效率。而且本场比赛他的罚球命中率只有6罚3中,在这些方面,他还需要继续提高自己。



10月28日,在浙江诸暨举行的2020-2021赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第一阶段第五轮比赛中,辽宁本钢队以119:91战胜天津先行者队。本版照片由新华社提供

篮板输了7个 本赛季头一遭

“这场比赛赢在了防守上,对手两分球命中率36.7%,三分球命中率24%,还出现了20次失误。”在对全队的防守提出表扬之后,辽宁男篮主教练杨鸣话锋一转,“但是今天篮板球输了,这是本赛季头一回,这是我们加强的地方。”

在本赛季前4场比赛,辽篮场均篮板53个,高居联盟第一。但也应该看到,此前4场比赛,对手全部没有大外援,而且除了山东队之外,内线不仅厚度有所欠缺,也没有顶级的护筐手,这是辽篮内线可以大杀四方的关键原因。本场比赛,天津队大外援托多罗维奇火线归队,尽管久疏战阵,在进攻端的效率属实不高,但他的身高和力量给辽篮的篮下造成了巨大的威胁。

全场比赛,托多罗维奇不仅得到25分、12个篮板的两双数据,而且还让辽篮在他身上搭上了14次犯规,他一共20次走上罚球线。韩德君早早五次犯规,朱荣振本赛季首次六犯离场,全是由他所赐。

平心而论,尽管本场比赛的胜负从首节之后就失去了悬念,但裁判对于双方犯规尺度的把握确有可商榷之处,这对辽篮球员的心态不可避免地造成了影响。在第四节韩德君被吹罚五次犯规之后,杨鸣只能换上同样身背五犯的朱荣振。可因为空心六犯离场,朱荣振在防守时明显畏首畏尾,不敢做动作,急得杨鸣在场下直跳脚。即便是这样,朱荣振还是很快吃到第六次犯规,这导致辽篮

在相当长的一段时间需要把张镇麟顶到五号位。出于对一些判罚的不理解,郭艾伦还因为和裁判争论被吹罚一次技术犯规。

抛开这些客观因素,辽宁男篮在第二节和第三节出现的习惯性松懈,使得这场大胜不够完美。“这5场比赛,坦白讲对手都不是顶尖水平,但我们几乎每场比赛都会出现两三段的放松,这是一个很大的问题。因为面对一些实力较弱的球队,我们还可以把控住局势。但当面对强队时,我们的低潮期越长,对方的高潮期也会越长。在未来的比赛中,我们需要避免状态起伏。”在赛后的新闻发布会上,杨鸣实话实说。

本栏稿件由本报记者李翔28日电自诸暨

中国农业银行电子信贷合同专用章启用公告

尊敬的客户:

为向您提供更加安全便捷的金融服务,根据相关法律法规和监管规定,我行于2020年10月29日起陆续在辖内分支机构启用“电子信贷合同专用章”并打印于我行签署的信贷业务相关的合同协议及其他相关法律文件上。现将有关事项通告如下:

一、电子信贷合同专用章形状为椭圆形,内部包含我行机构名称、印章章名和业务验证码。印模颜色有红、蓝、黑三种,具有同等效力。其中红色印模样式示例如下:



本次启用的各分支行印章具体名称如下:中国农业银行股份有限公司沈阳分行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳和平支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳沈河支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳东陵支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳沈阳支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳皇姑支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳皇姑支行信贷合同专用章。

贷款合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳南湖支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳滨河支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳铁西支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳浑南支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳大东支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳苏家屯支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳沈北新区支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳辽中支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司新民市支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司法库县支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司康平县支行信贷合同专用章;中国农业银行股份有限公司沈阳北陵支行信贷合同专用章。

二、我行电子信贷合同专用章与我行的实物印章具有同等法律效力。

三、我行的电子信贷合同专用章均含有22位的业务验证码,您可通过我行网站<http://www.abchina.com>进行验证。除业务验证码以外,我行启用电子信贷合同专用章打印的法律文件中还带有水印等防伪标志。凡通过业务验证码验证不通过的,或者无上述防伪标志的,均为无效印章,非我行真实意思表示。

如果您对以上内容有疑问,敬请垂询我行营业网点。感谢您的支持和理解!

中国农业银行股份有限公司沈阳分行
2020年10月29日

封路通告

因辽宁省普通国省干线公路隧道提质升级改造,需对集本线(G506)新开岭隧道进行全幅封闭施工,施工期间,新开岭隧道绕行路线:碱厂-兰河峪-大石湖-南营坊-湖里(饶盖线(G229)-滴桦线)。封闭时间为2020年10月31日至2020年11月30日。

请过往车辆减速慢行,按照施工现场设置的交通标志牌行驶。给沿途群众生产、生活带来的不便,敬请谅解!

特此通告

本溪满族自治县公安交通管理大队
本溪市交通事业发展服务中心
2020年10月28日

封路通告

因公路施工,需要对沈环线阿家岭新、旧隧道及引线处实施全幅封闭施工,请过往车辆行经该区域时绕行,按施工现场设置的交通标志行驶。

封闭时间:2020年10月30日至2020年11月30日(每日18时至次日6时)

本溪市公安局交通警察支队
本溪市交通事业发展服务中心
2020年10月27日

封路通告

因辽宁省普通国省干线公路隧道提质升级改造,需对集本线(G506)大凹岭隧道进行全封闭施工,施工期间,大凹岭隧道绕行路线:碱厂-桦皮峪-马架子-大四平-木孟子(饶盖线-木桦线-桦木线)。封闭时间为2020年10月31日至2020年11月30日。

请过往车辆减速慢行,按照施工现场设置的交通标志牌行驶。给沿途群众生产、生活带来的不便,敬请谅解!

特此通告

本溪满族自治县公安交通管理大队
本溪市交通事业发展服务中心
2020年10月28日

遗失声明

▲沈阳市沈鑫印刷厂财务专用章(2101060009338)丢失,特此声明。

▲沈阳市沈鑫印刷厂法人章(2101060009340)丢失,特此声明。